

В отборочных конкурсных мероприятиях приняли участие более 2000 студентов из девяти учреждений высшего профессионального образования, это более 100 коллективов и исполнителей.

В рамках финального концерта в ДК ЧувГУ состоялось награждение победителей и призеров по направлениям: «Музыкальное», «Танцевальное», «Оригинальный жанр».

Гран-при республиканского конкурса «Студенческая весна -2010» "За лучший номер, посвященный 65-летию Победы в Великой Отечественной войне" удостоен факультет журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. Диплом абсолютного победителя и Кубок студентам-журналистам вручила министр образования и молодежной политики Чувашской Республики Г.П. Чернова.

Зрители и участники конкурса стоя приветствовали ветеранов Великой Отечественной войны, присутствовавших на концерте. Ветераны высоко оценили выступления студентов на сцене, выразили большую благодарность за укрепление преемственности поколений, сохранение исторической памяти, внимание и заботу.